

Про затвердження видатків за
рахунок субвенції з державного
бюджету на 2019 рік

Керуючись Бюджетним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», розпорядженням голови Запорізької обласної державної адміністрації від 21.12.2019 № 657 «Про перерозподіл обсягу субвенції на 2019 рік» та пунктом 3 рішення міської ради від 19.12.2018 № 57 «Про бюджет міста на 2019 рік» (зі змінами), виконавчий комітет Запорізької міської ради
ВИРІШИВ:

1. Зменшити обсяг видатків, фінансування яких здійснюється за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя, підтримку малих групових будинків на 19,148 тис. грн. і встановити його у розмірі 4 794,396 тис. грн. згідно з додатками 1, 2.

2. Департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради, з урахуванням внесених змін, передбачених у пункті 1, внести зміни до розпису бюджету міста на 2019 рік.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Малиш В.І.

Міський голова

В.В. Буряк

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту рішення виконавчого комітету міської ради
«Про затвердження видатків за рахунок субвенції з державного
бюджету на 2019 рік»

Відповідно до розпорядження голови Запорізької обласної державної адміністрації від 21.12.2019 № 657 «Про затвердження перерозподілу обсягу субвенції на 2019 рік» місту Запоріжжя зменшено обсяг видатків, фінансування яких здійснюється за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя, підтримку малих групових будинків на 19,148 тис. грн. і встановлено його у розмірі 4 794,396 тис. грн.

Пропонується затвердити видатки бюджету міста за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету та в подальшому внести зазначені зміни до рішення про бюджет міста на 2019 рік.

Директор департаменту
фінансової та бюджетної політики
міської ради

О.А.Варіс

Додаток 1
до рішення виконавчого комітету
міської ради

№ _____

Показники деяких міжбюджетних трансфертів між бюджетом м.Запоріжжя та іншими бюджетами на 2019 рік

грн.

	Назва бюджету	Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною", оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплату соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя, підтримку малих групових будинків
1	2	3
	бюджет м.Запоріжжя, всього	4 794 396

Директор департаменту фінансової та бюджетної політики
міської ради

О.А.Вагіс

Керуючий справами виконкому ради

Р.А. Омелянович

Додаток 2
до рішення виконавчого комітету
міської ради

№ _____

**Розподіл
видатків бюджету міста на 2019 рік**

грн.

Код програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів (КПКВК)	Код типової програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів (КТПКВК)	Код функціональної класифікації видатків та кредитування бюджету	Найменування головного розпорядника, відповідального виконавця, бюджетної програми або напрямку видатків згідно з типовою відомчою/ТПКВКМБ/ТКВКБМС	Загальний фонд					Спеціальний фонд					РАЗОМ	
				Всього	видатки споживання	з них		видатки розвитку	Всього	видатки споживання	з них		видатки розвитку		
						оплата праці	комунальні послуги та енергоносії				оплата праці	комунальні послуги та енергоносії			
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
0800000	08		Управління соціального захисту населення Запорізької міської ради												
0813230	3230	1040	Виплата державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом "гроші ходять за дитиною" та оплату послуг із здійснення патронату над дитиною та виплата соціальної допомоги на утримання дитини в сім'ї патронатного вихователя, підтримка малих групових будинків	4 794 396	4 794 396				0					0	4 794 396

Директор департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради

О.А.Вагіс

Керуючий справами виконкому ради

Р.А. Омелянович